



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Sabará

Seção de Assuntos Institucionais
Rodovia MGC 262, Km 10 - Bairro Sobradinho - CEP 34590-390 - Sabará - MG
3136741555 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº32/2023

RETIFICAÇÃO Nº 01

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS SABARÁ, nomeado pela Portaria nº 1.195, Artº 7º, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pag. 23, no uso das suas atribuições legais, em especial, pela competência fixada pelo art. 41 do Regimento Geral do IFMG, **torna público a RETIFICAÇÃO DO EDITAL 32/2023, referente ao PROCESSO SELETIVO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO E MEDUCAÇÃO MATEMÁTICA (PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU)**, observadas as normas estabelecidas neste edital.

RESOLVE:

Art. 1º. RETIFICAR o Edital 32/2023 referente ao processo seletivo curso de especialização em educação matemática (pós-graduação lato sensu) de 2023, conforme abaixo:

Onde se lê: 2.2- O período da inscrição para o processo seletivo será de 16/11/2023 a 10/12/2023.

Leia-se: 2.2- O período da inscrição para o processo seletivo será de 16/11/2023 a 22/01/2024.

Onde se lê: 2.8- até o dia 10/12/2023.

Leia-se: 2.8- até o dia 22/01/2024.

Onde se lê: 2.9- até o dia 11/12/2023.

Leia-se: 2.9- até o dia 23/01/2024.

Onde se lê: 4.1.1.2- convocação para entrevista serão publicados até o dia 12/12/2023

Leia-se: 4.1.1.2- convocação para entrevista serão publicados até o dia 24/01/2024

Onde se lê: 4.1.1.3- no dia 13/12/2023,

Leia-se: 4.1.1.3- no dia 25/01/2024,

Onde se lê: 4.1.1.4- até o dia 15/12/2023,

Leia-se: 4.1.1.4- até o dia 26/01/2024,

Onde se lê: 4.4.2- no período de 18/12 a 22/12/2023,

Leia-se: 4.4.2- no período de 29/01 a 06/02/2024,

Onde se lê: 4.6- até o dia 12/01/2024.

Leia-se: 4.6- até o dia 08/02/2024.

Onde se lê: 8- CRONOGRAMA DO EDITAL

DATA	EVENTO
16/11 a 10/12/2022	Período de inscrições
11/12/2023	Divulgação das inscrições deferidas
12/12/2023	Divulgação do resultado da 1ª etapa: prova de títulos
13/12/2023	Data para interposição de recursos contra o resultado da 1ª etapa: prova de títulos
15/12/2023	Divulgação do resultado final da prova de títulos e convocação para as entrevistas
18 a 22/12/23	Período de realização das entrevistas
10/01/2024	Divulgação do resultado final
04 e 05/03/2024	Período de matrículas
07/03/2024	Divulgação de Matrícula de 2ª chamada
08/03/2024	Matrícula de 2ª chamada
20/03/2024	Início do curso

Leia-se: 8- CRONOGRAMA DO EDITAL

DATA	EVENTO
16/11 a 22/01/2024	Período de inscrições
23/01/2024	Divulgação das inscrições deferidas
24/01/2024	Divulgação do resultado da 1ª etapa: prova de títulos
25/01/2024	Data para interposição de recursos contra o resultado da 1ª etapa: prova de títulos
26/01/2024	Divulgação do resultado final da prova de títulos e convocação para as entrevistas
29 a 06/02/24	Período de realização das entrevistas

08/02/2024	Divulgação do resultado final
04 e 05/03/2024	Período de matrículas
07/03/2024	Divulgação de Matrícula de 2ª chamada
08/03/2024	Matrícula de 2ª chamada
20/03/2024	Início do curso

Sabará, 11 de dezembro de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Sabrina Sa E Sant Anna dos Santos**, **Diretor(a) Geral - Campus Sabará**, em 11/12/2023, às 12:42, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1767016** e o código CRC **E598F35F**.

23714.001275/2023-14

1767016v1